



**CURSO DE ENSINO DE CIÊNCIAS PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO
FUNDAMENTAL – “CIÊNCIA É 10”**

EDITAL AGEUFMA Nº 10/2020

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL – “CIÊNCIA É 10”, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA. Resolve retificar os itens do Edital AGEUFMA Nº 10/2020, como se segue:

Onde se lê:

3. DOS POLOS E VAGAS

3.1O Processo Seletivo de que trata este Edital oferecerá o total de 150 (cento e cinquenta) vagas, todas para ingresso em março de 2020, segundo tabela abaixo.

POLO	TOTAL DE VAGAS
Açailândia	30
Anapurus	30
Arari	30
Nina Rodrigues	30
São Luís	30



5. DA INSCRIÇÃO

5.8.

c. Comprovante de endereço no município que contemple o polo escolhido ou região, com proximidade de até 100km

5.19 Cronograma de realização do seletivo:

As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam do quadro abaixo:

ETAPA	DATA	HORÁRIO*
Período de inscrições on-line	19 de fevereiro a 04 de março de 2020	Até as 23h00min
Divulgação do resultado preliminar do seletivo	09 de março de 2020	Até as 23h00min
Interposição de Recurso	10 e 11 de março de 2020	Até as 23h00min
Divulgação do resultado definitivo	16 de março de 2020	Até as 23h59min
Matrícula dos aprovados, nos polos	17 a 21 de março de 2020	Até 17h



Leia-se:

3. DOS POLOS E VAGAS

3.10 Processo Seletivo de que trata este Edital oferecerá o total de 150 (cento e cinquenta) vagas, todas para ingresso em março de 2020, segundo tabela abaixo.

POLO	TOTAL DE VAGAS
Açailândia	30
Anapurus	30
Arari	30
Barra do Corda	30
São Luís	30

5. DA INSCRIÇÃO

5.8. Para comprovação dos requisitos básicos será necessário, obrigatoriamente, anexar em formato PDF (frente e verso) no espaço indicado no sistema, durante o período de inscrição:

c. Comprovante de endereço no município que contemple o polo escolhido ou região, com proximidade de até 180km

5.19 Cronograma de realização do seletivo:

As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam do quadro abaixo:



ETAPA	DATA	HORÁRIO*
Período de inscrições on-line	19 de fevereiro a 15 de março de 2020	Até as 23h00min
Divulgação do resultado preliminar do seletivo	19 de março de 2020	Até as 23h00min
Interposição de Recurso	20 e 21 de março de 2020	Até as 23h00min
Divulgação do resultado definitivo	24 de março de 2020	Até as 23h59min
Matrícula dos aprovados, nos polos	25 a 28 de março de 2020	Até 17h

As demais etapas permanecem inalteradas

São Luís, 04 de março de 2020.

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação
e Internacionalização da UFMA

O documento original assinado encontra-se disponível para vistas na
DCLS/AGEUFMA